



輕輕掩門的一聲清響

苗青

小時候臨睡前,父母每每要到我床邊幫我掩好被褥,才熄燈關門,安心離去。我喜歡躺在床上,眯着眼,看着自己臥室的門像一把扇子似的被合起,看着那原先敞開的光逐漸被門縫壓成一條線,漸細,漸細,然後消失盡,並在一瞬間發出極輕的細響——是鎖洞咬住了鎖舌。

記憶中,父親關門特別輕,像怕驚擾了我小腦袋下枕着的夢,有時我甚至屏息也聽不到那一瞬間的聲響。

還記得八九歲的時候,有一天,父親在午睡,我蹑手蹑腳地走進他的臥房取一本書,出來時小手攥緊了門把手,希望能像父親一樣,讓鎖洞輕輕含住鎖舌,莫發出聲音驚擾他,誰料,關門瞬間的聲音還是異常響。

此後,我便開始琢磨關門時的力度,左右手的配合。這漸漸成了一种習慣,癖好,以至每每有人離開房間,我都會不由自主地豎起耳朵,去留意門被合上那一刻發出的聲響。我着迷于此,就像鍾情于品一口茶的余香,錯過了,心里總若有所失。

漸漸地,我學會在那一響中讀人。

有些人,離開時從不關門,像特意為留在屋內的人準備一顆隱性炸彈,就等一陣亂鬧的風撞上。於是,就知道這些人多半欠些細心、體貼。

還有些人,不願默默離開,悄悄不是他們別離的聲息,他們決意要離開得轟動些,於是,他們的背影便伴隨一聲“砰”的巨響,久久回蕩在一雙雙備受驚嚇的眼神中。

相比之下,有些人的離開則如露滴竹葉,那清響著實令人回味。那輕輕的一合,就像為一首短詩畫下了一個清脆的句點,言盡而意無窮。於是我暗自揣度,這樣的人該有怎樣一顆細密而飽滿的心啊。

記得讀大學時的一天,我閉門在寢室里自習。有人在門外輕叩兩聲,停約幾秒,再推門而入。現在想來,那兩聲提醒的輕叩真是妙不可言,因為那小心的提醒給出了一段時間,讓門里門外的兩個人避免了一場措手不及的尷尬。許多時候,人與人之間的點點關懷與溫暖,就在于如此不經意的掩門、叩門之間。

前些日子回家,看父親坐在椅子上聽著音樂睡著了,我輕輕地關上門,毫無聲響。那感覺,就像完成了一個多年的夙願。

離奇事件排行榜

1, JAMES ELLIOT---- 做為加利福尼亞長灘市的準打劫者,當他把點38左輪對準受害人開槍時,槍卡殼了。這時他做了非常有建設性的舉動---- 把眼睛對準槍口仔細瞄了一眼,同時扣動了扳機---- 這次槍沒有卡殼。

2, 一個瑞士酒店的廚師被一台切肉機奪去了一根手指,他憤然向保險公司要求賠償。保險公司懷疑是他操作過失於是派了一個代表來檢查機器。這個代表自己嘗試操作了切肉機,他也失去了一根手指---- 於是,這個廚師的賠償要求得到了批准。

3, 一個男人在暴風雪的芝加哥街頭奮力鏟雪一個小時,終於給自己的車清出了一個停車位。當他把車開來時,發現一位女士已經搶

了他的位置---- 可以理解,他朝她開了一槍,把她幹掉了。

4, 由於在一個非法酒吧停車喝酒,津巴布韋的一個司機發現自己巴士上的20名精神病患者全部逃跑了,而他應該把他們送到

BULAWAYO的精神病院的。出于害怕他的粗心大意被批評,這個司機把車開到了附近的一個公共車站,允諾免費搭乘每個乘客。他把這些乘客送到了精神病院,並且告訴醫院工作人員這些“病人”非常容易激動而且胡言亂語充滿幻覺---- 這個詭計直到三天後才被識破。

5, 一個美國少年因為頭部被開來的列車嚴重撞傷而送進了醫院。當police問他怎



一樣的人生,異樣的心態,看待事情的角度截然不同。要能跳出來看自己,以樂觀、豁達、體諒的心態來觀照自己,認識自己;不苛求自己,更重要的是超越自己,突破自己,因為好好生活才有希望。令你生氣的人已經走的老遠了,你還為他生氣,何必呢?哲人康得說:『生氣,是用別人的錯誤懲罰自己』。跳出來看自己,你不妨換個角度觀照自己,你就會認識到生活的苦、累或開心、舒坦,取決於人的一種心境,牽涉到人對生活的態度,對事物感受。跳出來換個角度看自己,你就會從容坦然地面對生活,再也不會拿別人的錯誤來懲罰自己了。當痛苦向你襲來的時候,勇敢地面對這多舛的人生,再憂傷的瘡土上尋找痛苦的成因,教訓及戰勝痛苦的方法,讓靈魂在布滿荊棘的心靈上作出勇敢的抉擇,去尋找人生的成熟。?

話說,有位老媽媽生養兩個女兒,大女兒嫁給了一個賣傘的生意人,二女兒在染坊工作。這使這位母親天天憂愁。天晴了,她擔心大女兒的傘賣不出去;天陰了,她又憂傷二女兒染坊里的衣服晾不干。她這樣晴天也憂愁陰天也憂愁,不多久就白了頭。一天,一位遠方親友來看她,驚訝她的衰老,問其原因,不覺好笑,那親友說:“陰天你大女兒的傘好賣,你高興才是,晴天你二女兒染坊生意好也該高興才是。這樣你每天都有快樂的事,天天是好日,你干嘛不捨高興專拾憂愁呢?”老媽媽換個角度想:“言之有理!”從此,她笑口常開,幸福每一天。

人的一生,總免不了磕磕碰碰,遇到不快而生氣,或遇到天災人禍而痛不欲生等等。每當這個時候,我們是怎樣去處理的呢?

記得有位哲人曾說:『我們的痛苦不是問題的本身帶來的,而是我們對這些問題的看法而產生的。』這話很有哲理,它引導我們要會解脫。說到這里,我想

學會選擇,學會放棄



到另一個故事:話說,夏天的傍晚,有一美麗的少婦投河自盡,被正在河中划船的白鬍子艄公救起。艄公問:“你年輕輕,為何尋短見?”“我結婚才兩年,丈夫就遺棄了我,接着孩子又病死了。您說我活着還有什麼樂趣?”艄公聽了沉吟有頃。說:“兩年前,你是怎樣過日子的?”少婦說:“那時我自由自在,無憂無慮呀……”“那時你有丈夫和孩子嗎?”“沒有”“那麼你不過是被命運之船送回到兩年前去。現在你又自由自在無憂無慮了。請上岸去吧……”

話音剛落,少婦恍如作了一個夢,她揉了揉眼睛,想了想,便離岸走了。從此,她沒有再尋短見。少婦回心轉意。是因為她從另一個角度看自己,從而看到一種生的曙光。感受到自由自在的力度。在很多時候,我們所有的苦難與煩惱都是自己依靠過去生活中所得到「經驗」做出的錯誤判斷,這時換個角度看,你就不會為戰場失敗、商場失手、情場失意而頹唐;也不會為名利加身、贊譽四起而得意忘形。這是一種突破、一種解脫、一種超越、一種高層次的淡泊寧靜,從而獲得自由自在的樂趣。轉一個角度看世界,世界無限寬大;換一種立場待人,人事無不輕安。願你天天是好日!

這五種女人當心別變成可怕怨婦

一說到怨婦,也許大家的腦海里就會出現一個頭髮散亂,兩眼無光,一臉怨氣的女人,相信沒有女人願意自己成為一個怨婦,可是太多的不如意,把多少如花美女製造成了怨婦。

一、過于浪漫的女人

女人天生浪漫,可是凡事都要學會適可而止,婚姻與愛情畢竟是有差距的,談戀愛時二十四小時粘在一起也不夠,可是結婚了,要面對的更多是生活中的瑣事,浪漫不是沒有,而是轉了性質,那個曾經天天說上十幾句我愛你的男人,每天都忙忙碌碌的,於是女人們便開始有了怨言了,其實生活本身就是柴米油鹽,浪漫不過是偶爾的點綴品,對生活過高的人,容易造成失望的感覺,那么成為怨婦也就自然而然而了。

二、多愁善感的女人

這種女人像是時時離不開男人的關懷,男人一對她有半點的疏忽,便會覺得對方不再愛自己了,她不會直接的對你說她想要什麼,而是總要你來猜她的心思,比如她輕皺娥眉時,男人就要溫柔的問她是不是不舒服,這種女人總是把自己幻想成林妹妹,喜歡自嘆,希望男人能夠花多一點心思在自己身上,如果一旦男人出現了厭煩的神情,她就會用



文:李湘

折磨自己的方式來讓你不好過,遇到這樣的女人,男人不止會身累,還會心累。

三、亂吃飛醋的女人

女人適當的吃點醋是對男人的在乎,在愛情里面,人都是自私的,希望對方對自己專一不變,可是有些女人就喜歡亂吃飛醋,自己的男人和女同事說多幾句不行,和前女友有聯絡也不行,甚至幾天不交公糧,就會懷疑他外面有別的女人,這樣的女人天天活在猜疑當中,其實夫妻之間的信任是不可缺少的,如果兩個人在一起,需要時時的用行動來注明自己的愛,總會有厭倦的一天,而且沒

有人願意有被人管制的感覺,過份的牽絆其實就是一把雙刃劍。

四、不夠自信的女人

自信的女人最美麗,自信的女人心態也比較好,她們容易把事態往樂觀的方向想,因此常抱怨的女人一定不夠自信,總是懷疑生活虧待了自己,懷疑自己的男人變了心,雖然說女人天生比較敏感多疑,但是過份的多疑就是不自信表現,如果自己也不相信自己了,那么別人如何來相信你呢?

五、過于挑剔的女人

每個人都有缺點,而男人與女人天生就有些不同,他們不像女人一樣細心,也不如女人一樣善於打理家務,兩個人雖然結婚了,但還是擁有獨立的思想空間,如果有個人老在耳邊念叨你昨天沒有洗腳,今天沒有準時回家,你明天要記得交電費,甚至會干涉到男人的交友自由,這樣的挑剔相信每個男人都會厭煩的,而且自己也會活得很累,如果男人達不到標準,就會成為過于嘮叨的怨婦了。沒有人是十全十美的,男女之間的相處需要一份寬容的心態,互相遷就,才會相處得融洽,總是抱怨容易使自己陷入不開心之中,女人要學會讓自己的心胸開闊,才不會成為讓人害怕的怨婦。

么受傷時,他說他只是想試試看自己能夠把頭伸到行進中的列車多近的地方---- 然後他就暈了過去。

6, 一個男人走進路易斯安那州某個便利店,拿出20元紙幣要求破開,當職員打開收款機時,他亮出自己的手槍並要求職員把收款機里所有的現金給他。職員很快照做了,他拿了錢迅速消失,但把自己的20元鈔票留在了櫃檯上---- 他一共拿走了15元。(事實上這引起了一場法律上的爭論:如果一個人拿槍威脅着要給你錢,這算不算犯罪?)

7, 一個阿肯色小伙子似乎想喝啤酒想得

要命,於是他朝一個賣酒商店的櫥窗扔了一個空心磚,打算砸破玻璃,搶幾瓶酒逃之夭夭---- 他沒有注意到櫥窗是樹脂玻璃做的,空心磚反彈回來,把他砸得失去了知覺。整個過程被整個錄了下來(我猜想這個傢伙會不會把商店告上法庭)。

8, ANN ARBOR 新聞報的犯罪專欄報道說密歇根州一個男子凌晨5點持槍走進快餐店打劫。職員拒絕說如果沒有點餐他沒法打開收款機。

於是這個男子點了份炸洋蔥圈,但職員說早餐時間不提供這玩意兒---- 該男子深感挫折,悵然離去。



遠東紀念公園 俄亥俄州唯一私人墓地

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD

8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087

Located inside Crown Hill Cemetery Park

Office: 3030 Superior Ave Room #104, Cleveland OH 44114

我們提供各項服務,大小壽地,各式墓碑,如果需要詳細資料,

請打電話:330-819-0277; 330-352-7788

穴位從\$950起,勿錯過良機!如果顧客購買遠東花園墳地,將為顧客提供系列服務。



福人擇福地 福地福安 祖先安,後人樂 遠東紀念公園 全為福人備

預先選定一處風水福地,既可陰澤後人,又可為自身添福增壽。

伊利華報

ERIE CHINESE JOURNAL

編輯部

社長 / 主編: 浦瑛 總編輯: 劉元華 版面 / 網頁編輯: 程里賓 移民法律顧問: 黃唯

撰稿人: 劉以棟 劉天擎 曉月 匹茲堡責任編輯: 潘嵐 哥倫布責任編輯: 陳青杰 辛那提責任編輯: SAM YI